
Encuesta sobre Alfabetismo Sanitario 



Encuesta
• Objetivo: conocer la posibilidad que tienen las personas para 

entender información de salud, y de esta forma, 
transformarse en agentes de su propio cuidado.

• Análisis diferenciado por nivel educacional. El nivel 
educacional es usado generalmente como un proxy del nivel 
de ingresos.

• Aplicada a mayores de 15 años, en la Región Metropolitana.
• La muestra abarcó 2.403 entrevistados. El nivel de confianza 

del 95% y un error muestral del 5%.
• Se muestran los resultados para la población de 35 años y 

más.
• Todas las diferencias son estadísticamente significativas, 

salvo que se indique lo contrario  con un asterisco (*).



Diagnóstico de salud 
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¿Ha estado hospitalizado en los 
últimos 12 meses? 

Nivel Educacional
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Conocimiento
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Dificultad para entender el etiquetado nutricional

Nivel Educacional
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Dificultad para comprender la información 
de salud que le entregan familiares y amigos

Nivel Educacional

11%

19%

26%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

Superior Medio Básico

Muy o relativamente difícil



Dificultad para informarse de los cambios 
políticos que pueden afectar su salud

Nivel Educacional
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Nivel de dificultad para encontrar información de 
tratamientos de las enfermedades que le preocupan  

Nivel Educacional
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Dificultad para evaluar cuáles costumbres 
diarias están relacionadas con su salud 

Nivel Educacional
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Dificultad para modificar aquellas conductas que 
afectan su salud y bienestar

Nivel Educacional
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Dificultad para saber qué chequeos médicos 
debería hacerse

Nivel Educacional
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